

Referat FAU-møte 01.03.18

Til stede :

Lise Kindervåg 1.trinn, Marlen L. Sæther 2. trinn, Øyvind Opstad 3.trinn, Tove Thu 4.trinn, Janne Bore 5.trinn, Idar Ree 6.trinn, Beate Alsvik 7.trinn (ikke møtt) og Rektor Geir Soma

Sak 1:

-Lise har fått forespørsel om å ha en foreldrerepresentant fra SFO i FAU. Dette blir iverksatt ved nytt skoleår til høsten

Sak 2:

Idar informerte ang. 17.mai:

-4.trinn lager tegninger

-6.trinn organiserer arrangement på skolen

-7.trinn organiserer taler

-Nytt for i år er at programheftet til 17.mai kommer i digital form

Sak 3:

-Øyvind informerte om møtet med kommunalt FAU der skolebruksplanen ble diskutert

Sak 4:

Skolebruksplanen:

-Alle innspill fra foreldrene ang. skolebruksplanen ble lest opp

-FAU støtter forslaget om en ny svømmehall med tilhørende klasserom m.m da vi ser flere fordeler med denne løsningen. Rosseland Skule vil i så tilfelle bli større og fordelt på to bygg, i tillegg vil dette kreve en tettere ledelsestruktur.

Vel møtt til neste møte 05.04.18

Mvh FAU